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Z SESJI RADY MIASTA I GMINY Z DNIA 12.02.2025 ROKU W URZEDZIE MIASTA I
GMINY DOBRE

Wiceprzewodniczacy Rady: Nim otworze dzisiejsza sesje mam watpliwosci czy dzisiejsza sesja
jest zgodna ze statutem, paragraf 16 na ostatniej sesji uchwata plan pracy sesji. Planu sesji nie
mamy, wg. mnie powinien by¢ zwotany plan pracy.

Mecenas: Jesli jest pytanie, czy dzisiejsza sesja moze si¢ odbyc¢ to moze. Plan pracy zdarza sig, ze
powinien byé przyjety. W sytuacji, gdzie w planie pracy ramowego planu nie byto to moze si¢
odby¢.

Wiceprzewodniczacy Rady: w statucie jest, powinno to by¢ zrobione.
Mecenas: przyjmuje sie, ze rada nie przyjeta, to nie znaczy, ze nie moze by¢ tej sesji.

Wiceprzewodniczacy Rady: jezeli kto$ napisze, ze ja prowadzitem sesje, to czy ja moge to
prowadzié¢? Uchwaty beda podejmowane wczesniej, plan jest kolejnym punktem. Jesli rada ustalita
statut to mamy si¢ go trzymac.

Mecenas: statut powinien by¢ wypelniany, statut ma sens, nie ma tak, ze powinniscie odwotaé
sesj¢ bo nie ma planu przyjetego.

Mecenas: statut mowi, ze rada powinna przyjac statut.

Radny Potawski: jesli sg watpliwosci to powinien by¢ plan ustalony, jako pierwszy punkt. Prosze
powiedzieé, w ktéorym momencie powinien ten plan by¢ wprowadzony.

Wiceprzewodniczgcy Rady: ja mam watpliwosci, jeszcze nie otworzylem sesji.

Burmistrz: mam pytanie do Pana Wiceprzewodniczacego, czy rada nie powinna si¢ spotykac i
przez caty rok odbywac? Jesli plan pracy jest w porzadku obrad.

Wiceprzewodniczacy Rady: widze, ze jest problem gdzie nie ma planu pracy.
Burmistrz: jesli Panu przewodniczgcemu zalezy na pracy rady to ja watpliwosci nie widzg.
Wiceprzewodniczacy Rady: jedli dzisiaj by mi nie zalezato, to bym to zatatwit inaczej.

Zastepca Burmistrza: mam pytanie Panie Przewodniczacy, gdzie Pan byt w grudniu z tym
pytaniem?

Radny Potawski: otwiera Pan sesj¢ czy nie?
Wiceprzewodniczgcy Rady: ja jestem niepowazny? Ja bede odpowiadat za te btgdy.

Radny Potawski: niech Pan otworzy sesje.



Burmistrz: to co podnosi Pan Przewodniczacy jest bezzasadne, rada nie pracuje. zamykamy gmine
1 nie pracujemy. Tak jak powiedziata moja zast¢pczyni to teraz si¢ Pan doszukuje pewnych rzeczy.

Wiceprzewodniczacy rady: to pierwszy raz, kiedy nie byto planu w grudniu.

Do pkt 1
Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocnosci obrad.

W sesji udziat wzigto 11 radnych. Lista obecnosci na pismie w zataczeniu. Obrady trwaty
od godz. 9:00 Posiedzenie otworzyt i prowadzit Wiceprzewodniczacy Rady Miasta i Gminy Pan
Waldemar Szymafniski, ktoéry powitat wszystkich zebranych, poinformowat ze w posiedzeniu jest
obecnych 11 radnych, co stanowi 73,33% radnych, w zwigzku z tym sesja wtadna jest do
podejmowania uchwat. Ponadto w sesji udziat wzieli : Burmistrz, Zastepca Burmistrza Jolanta
Bak, drugi Zastgpca burmistrza Piotr Chmielewski, Skarbnik Katarzyna Bakowska, Sekretarz
Iwona Ksigzopolska, Kierownik dziatu inwestycji Marcin Sitnicki, Mecenas Mateusz Syczewski,
urzednik Pani Monika Gatgzka, Zarzad LOT Weronika Cudna oraz Tadeusz Lempkowski.
Nastepnie Wiceprzewodniczacy Rady przedstawit porzadek obrad ( na pi$mie w zataczeniu).

Wiceprzewodniczacy Rady: Czy sa uwagi do porzadku obrad?
Burmistrz: sktadam wniosek o usunigcie pkt 11 i pkt 12.

Radny Potawski: Sktadam wniosek o przeniesienie pkt 9 na la.
Wiceprzewodniczacy Rady: czy sa jeszcze uwagi?

Glosowanie do 1 wniosku o zdjecie pkt. 11 1 12 z porzadku obrad.
Glosowanie, za-glosowato-11-0sob, przeciw 0, wstrzymato si¢ 0
Glosowanie do 2 wniosku o przeniesienie pkt. 9 na la
Glosowanie, za gtosowalo 10 0sob, przeciw 0, wstrzymato sie 1

Wiceprzewodniczgcy Rady: czy odczytac porzadek obrad? Pkt 1a sie pojawil, pkt. 11 i 12 nie ma.

Do pkt 1a

Podjecie uchwaly w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Miasta i Gminy Dobre na 2025
rok.

Przewodniczgcy Rady: Czy sg uwagi? Brak. Glosowanie do uchwaly.

Radni w glosowaniu jawnym podjeli uchwate 10 glosami za, przy 0 przeciwnych i 1 glosem
wstrzymujacym si¢

Uchwata Nr IX/55/2025 na pismie w zalaczeniu.



Uchwata wraz z wykazem imiennego glosowania do powyzszej uchwaly zamieszczone sg na
stronie bip.gminadobre.pl.

Do pkt 2
Informacja o pismach, jakie wplynely do Rady Miasta i Gminy.

Wiceprzewodniczacy Rady: odnos$nie pism sktadanych przez Pana Tadeusza Gatazke
przekazujemy pisma do Pana Burmistrza. Czy sg inne propozycje?

Burmistrz: méj poprzednik Tadeusz gatgzka ztozyt 3 pisma, chciatbym zauwazyc, ze adresatem
jest Rada i Burmistrz M i G. Uwazam, ze sg Zle zaadresowane, pisma powinny by¢
zaadresowane do Burmistrza, a do Rady do wiadomosci. Sa tutaj kwestie kto petnit role
sekretarza, czy mdj poprzednik nie wie kto byt sekretarzem? Jest tu luka w przepisach co jest
niedopuszczalne. Jest tutaj tez informacja o lukach w budzecie, ta informacja jest, ze
wystepowata nadwyzka, jesli chodzi o to co zostalo zrealizowane to nalezy przesledzi¢ budzet,
nie zaciagneliSmy kredytow, nie naraziliémy budzetu. Jesli chodzi o szkotg to to si¢ pojawia w
pismach Pana Galgzki i Pana Szymanskiego. Odniosg si¢ do tematu szkoty. Projekt
dostosowania placowki zlecono we wrzesniu 2020 roku. Teraz jest proba zrzucenia tego na moja
osobg. Zajmowat si¢ tym moj poprzedni 6wczesny zastepca, Pan Chmielewski. Dokumentacja
wplyneta dopiero w sierpniu 2024 roku. Jesli chodzi o sprawy kadrowe, to ja jestem
pracodawcom, ja podejmuje decyzje, tez sie odniosg. Sa przedstawiciele LOT — zaprosimy
Panstwa na nastgpna sesje, jesli Panstwo maja chec to zapraszamy.

Przedstawiciel LOT: punkt zostat zdjety z porzadku obrad, chcemy w komisjach bra¢ udziat, na
sesji tez, chcemy przedstawi¢ swoje propozycje.

Do pkt 3
Rozpatrzenie wnioskow stalych Komisji Rady Miasta i Gminy z ostatnio odbytych posiedzen.

Wiceprzewodniczgcy Rady: chodzi o pisma, juz zostato to przedstawione. Na pisma Pana Gatlgzki
odpowie Burmistrz, jesli chodzi o GOKIiB to zostanie to ustalone po spotkaniu z Orkiestrg i po
wypracowaniu decyzji.

Do pkt. 4

Informacja Burmistrza Miasta i Gminy z dziatalnosci miedzy sesjami oraz realizacji
uchwal Rady Miasta i Gminy.

Burmistrz: Ostatnia sesja odbyla si¢ 18 grudnia 2024 roku. Podjete Uchwaly sg w trakcie
realizacji. Pomiedzy Sesjami przyjalem 39 interesantow.

Wystosowali§my pismo do Poczty Polskiej w sprawie funkcjonowania poczty. Pismo z
odpowiedzig otrzymalismy wczoraj. Chcialbym zaznaczy¢ jedna rzecz, odnosnie odpadéw nie



mozna wrzucac tekstyliow do czarnych workow, tekstylia beda przyjmowane na PSZOK.
Obecnie testujemy wsréd pracownikow aplikacje, ktora jest darmowa. Beda tam harmonogramy
odbioru $Smieci.

19.12.2024 r.

- do Urzedu Miasta i Gminy zawitato betlejemskie $wiatetko pokoju;

- wzigtem udzial w Jasetkach oraz spotkaniu oplatkowym zorganizowanym przez Szkote
Podstawowg w Mlecinie;

20.12.2024 r.
- wzigtem udzial w Jasetkach zorganizowanych przez Zesp6t Szkolno-Przedszkolny w Dobrem;
- odbylo si¢ spotkanie optatkowe z Radnymi oraz pracownikami urzedu;

21.12.2024 r.
- wziglem udziat w kolacji wigilijnej zorganizowanej przez Koto Gospodyn Wiejskich
»Czamuszki” oraz Ochotniczg Straz Pozarng w Czamoglowiu;

22.12.2024 r.
- wzigtem udzial w spotkaniu optatkowym zorganizowanym przez Koto Gospodyn Wiejskich
Dobrzynianki;

23 i 27 grudnia 2024 r. przebywatem na urlopie.

30.12.2024 r.
Przyjechata do nas nowa koparka marki JCB, ktéra od razu ruszyla do pracy.
- cena nowej koparko-tadowarki - 578 715,00 zi,

- cena uzywanej koparko - tadowarki - 172 200,00 «t .

11.01.2025 r.

- na zaproszenie OSP Rudzienko, wzigtem udziat w uroczystosci powitania nowego samochodu
ratowniczo-gasniczego zakupionego dla Ochotniczej Strazy Pozarnej w Rudzienku.

Udziat wzigli m.in. Sekretarz Stanu w Ministerstwie Spraw Wewnetrznych i Administracji Pan
Czestaw Mroczek, Pani Marszatek Janina Ewa Orzelowska.

Serdecznie gratuluj¢ jednostce, Ze pomimo licznych trudnosci udalo sie zrealizowaé zamierzenie.
Panu Ministrowi oraz Pani Marszatek Janinie Ewie Orzelowskiej, a takze przedstawicielom
podlegtych instytucji serdecznie dziekuje za udzielone wsparcie.

Wartos¢  samochodu  strazackiego OSP  Rudzienko - 1 885 467,00 zt
Wkiad Gminy Dobre - umowa - 150 000,00 zt
Dofinansowanie z Urzg¢du Marszatkowskiego "Zadania OSP 2024 - 150 000,00 zt.

z dniem 15.01.2025 r.
- odwotatem 6wczesnego Zastgpc¢ Burmistrza Pana Piotra Chmielewskiego. Podjatem taka,
poniewaz uwazam, ze formuta dalszej wspolpracy wyczerpala sie. Jednakze dziekuje Panu




Piotrowi Chmielewskiemu za zaangazowanie i wklad, ktory poswiecit dla dobra naszej gminy.
Przypomne, ze na funkcji zastepcy wojta, a pdzniej burmistrza byt 10 lat.

zdniem 17.01.2025 r.
funkcje Sekretarza naszej gminy objeta Pani Iwona Ksigzopolska. Mam nadzieje,
ze wspblpraca przyniesie pozytywne skutki i pozwoli wzmocni¢ funkcjonowanie urzgdu.

zdniem 21.01.2025 r.

- na funkcje zastepcy burmistrza powotatem Panig Jolant¢ Bak, osobg ktora juz wiele dobrego
zrobita dla naszej lokalnej spotecznosci, a jestem przekonany, ze perspektywy dobrej, cigzkiej
pracy dla gminy sg szeroko otwarte i przyniosg wiele dobrego.

21.01.2025 r.

- wziatlem zdalny udziat w IV posiedzeniu Zgromadzenia Powiatowo-Gminnego Zwigzku
Transportu Publicznego Powiatu Mifiskiego. Przedmiotem bylo wyrazenie zgody na zlozenie
wniosku o dotacje z KPO na zakup 10 autobuséw w kwocie 25 min zt. Czekamy na pozytywne
rozpatrzenie wniosku. Planowane jest na poczatek 6 linii taczacych gminy powiatu minskiego, z
perspektywy naszej gminy bylyby to dwie linie, jedna w kierunku Stanistawowa, a druga W
kierunku Jakubowa. Wszystko bedzie uzaleznione od kosztéw oraz w ich partycypacji przez
gmine.

22.01.2025 r.
- odbyt sie Dzien Babci i Dziadka zorganizowany przy wspoipracy z Gminnym Osrodkiem

Kultury i Biblioteka w Dobrem;

23.01.2025 r.

- spotkanie organizacyjne z przedstawicielami sgsiednich dwéch gmin — Pani Wojt Gminy
Jakubéw Hanna Wocial oraz Pani Sekretarz Gminy Stanistawéw Hanna Pietrzyk . W spotkaniu
uczestniczyt takze Komendant Komisariatu Policji w Stanistawowie asp. Sztabowym

p. Andrzejem Kowalskim.

W dniach 24-27 stycznia 2025 r. przebywatem na urlopie.

28.01.2025 r.
- w Starostwie powiatowym wziagtem udziat w spotkaniu ws. funduszy unijnych na lata 2021-2027,
udziat brali takze p. Grzegorz Benedykcinski — Radny Sejmiku Mazowieckiego, p-

Remigiusz Gomiak — Starosta oraz samorzadowcy z terenu powiatu minskiego.

29.01.2025 r.
- posiedzenie Komisji Skarg, Wnioskow 1 Petycji, na ktdérej byla rozpatrywana skarga
na dziatalnos$¢ burmistrza ztozona przez p. Tadeusza Gatazke.

- spotkatem si¢ z Zarzagdem Gminnej Spotki Wodne;.



30.01.2025 r.
- u nolariusza w W@gloww podplsa’fem akt dotyczqcy zamlany czgsci dzialek w miejscowoscei

Miasta i Gmlny Dobre z dnia 04 wrzesnia 2024 roku.

31.01.2025 r.
- wraz z Przewodniczagcym Rady Miasta i Gminy Dobre p. Mariuszem Migskiewiczem
spotkalisSmy si¢ w Powiatowym Inspektoracie Nadzoru Budowlanego w Minsku Mazowieckim.

- w Urzedzie Gminy Jakubéw wraz z Panig Wdjt, Zastepca Wajta i Panig Sekretarz odbylo sie
spotkanie z p. Komendantem Powiatowym Policji mlodszym inspektorem Krzysztofem
Naszkiewiczem w sprawach zwigzanych z bezpieczenstwem i imprez masowych.

01.02.2025 r.
- wziglem udzial w zebraniu sprawozdawczym Ochotniczej Strazy Pozarnej w Porebach Nowych.

02.02.2025 r.
- wziglem udziat w zebraniu sprawozdawczym Ochotniczej Strazy Pozarnej w Nowej Wisi.

04.02.2025 r.
- wzigtem udziat w posiedzeniu powiatowe]j komisji bezpieczenstwa i porzadku publicznego.

05.02.2025 r.
- posiedzenie komisji Budzetu, O$wiaty, Rolnictwa.

10.02.2025 r.

- w naszym urzgdzie odbyta si¢ Olimpiada Wiedzy o Gospodarstwie Wiejskim, ktéra byta
zorganizowana -przy— wspdlpracy z —Mazowieckim Os$rodkiem Doradztwa Rolniczego
w Siedlcach, po ktérej odbyta si¢ czes$¢ szkoleniowa dla mito$nikdw miodu w Dobrem
przy wspotorganizacji z Samorzagdem Wojewddztwa Mazowieckiego.

11.02.2025 r.
- w Komisariacie Policji w Stanistawowie odbylo sie spotkanie w zwigzku ze zmiang Komendanta.
Dotychczasowy Komendant aspirant sztabowy p. Andrzej Kowalski przeszedt na emeryture,

a na jego miejsce zostat powotany podkomisarz p. Mariusz Pogorzelski.
Nowego Komendanta bedg cheial zaprosié na Sesje.

W tym miejscu pragne wszystkich Panstwa zaprosi¢ na uroczystosci bitwy pod Dobrem,
ktora odbedg si¢ 28 lutego o godz. 11:00 przy pomniku w Makéwcu, a nastepnie dalsza czes$é
uroczystosci odbedzie si¢ w Szkole Podstawowej w Dropiu. Serdecznie zapraszamy!



INFORMACJA Z REALIZACJI ZADAN REFERATU GOSPODARKI
KOMUNALNEJ, INWESTYCJI I ZAMOWIEN PUBLICZNYCH

1.

W dniu 30.01.2025r podpisano umowe na ,,Remont kaplicy w Wolce Mleckiej oraz remont
kapliczek na terenie Gminy Dobre” z Polskiego Ladu z firmg NBPK Sp. z o.0., Rososz 73,
05-319 Ceglow. Wartos¢ zadania 438 000,00zt. Termin realizacji zadania 13 miesigcy;

Trwa procedura zapytania ofertowego z Polskiego Ladu na zadanie ,Renowacja wngtrza

neogotyckiego kosciota w Dobrem”. Termin sktadania ofert 19.02.2025r;

Trwa procedura przetargowa na zdanie ,,Sporzadzenie planu ogélnego Miasta i Gminy Dobre wraz

z niezbednymi opracowaniami’”.

Zostala zawarta umowa na zadanie zakup, dostawe - zatadunek, transport i roztadunek pospétki
zwirowej sortowanej o facznej ilosci 2700 ton z firmg Ustugi Transportowo — Handlowe
Krzysztof Sekuta Karolew 23 08-300 Sokotéw Podlaski. Warto$¢ zawartej umowy
146 124,00zt.

Trwajg prace zwigzane z remontem przystankow autobusowych na terenie gminy Dobre. Prace
polegaja na wymianie skorodowanych elementow, oczyszczeniu i malowaniu konstrukcji,

uzupetnieniu zbitych szyb.

Gmina otrzymata pozytywng ocene wniosku o dofinansowanie w ramach Krajowego Planu Odbudowy
i Zwiekszenia Odpornosci dla zadania ,, Termomodernizacja szkot na terenie Gminy Dobre”. Projekt
dotyczy termomodemizacji Szkoty Podstawowej w Dropiu i Mlgcinie. Planowana warto$¢ zadania to
kwota 2 143 147,40 zl, przyznane dofinansowanie — 1 742 396,26 zt, wktad wilasny — 400 751,14 zt.

Trwaja prace dotyczgce podpisania umowy o dofinansowanie.

Trwa realizacja zadania pn. ,,Rozbudowa i przebudowa drogi gminnej w Dobrem — ul. Zdrojowki”, na
ktore Gmina otrzymata Promese finansowa z Banku Gospodarstwa Krajowego na dofinansowanie z
Programu Rzadowego Fundusz Polski Lad: Program Inwestycji Strategicznych. Wartos¢ zadania
5 850 000,01 zt, dofinansowanie 5 557 500,01 zi.

Przygotowano i zlozono wniosek o dofinansowanie w ramach Krajowego Planu Odbudowy i

Zwiekszenia Odpornosci dla zadania ,,Budowa sieci wodociagowej 1 kanalizacyjnej oraz modernizacja

7



10.

11.

12.

gospodarki wodno-Sciekowej w (Gminie Dobre”. Projekt dotyczy budowy sieci kanalizacyjnej w
miejscowosci Antonina — etap I, budowy sieci wodociagowej w miejscowosci Dobre- Rudno — Rgbierz
i wymiany wodomierzy pozwalajacych na zdalne odczyty. Planowana warto$¢ zadania to kwota

2 901 084,84 zl, wnioskowane dofinansowanie — 2 293 094,02 zt, wkitad wiasny — 607 990,82 zt.

Przygotowano i zlozono w Mazowieckim Urzedzie Wojewodzkim w Warszawie wniosek w ramach
Resortowego Programu Aktywne Place Zabaw 2025. Projekt polega na remoncie placu zabaw przy

Gminnym Ztobku w Dobrem. Szacunkowy koszt zadania 134 826,92 zt, 100% dofinansowania.

W dniu 30 stycznia 2024 w Kancelarii Notarialnej w Wegrowie odbyto si¢ podpisanie aktu notariainego
dotyczacego zamiany gruntéw pomie¢dzy Gming Dobre a osobami fizycznymi. Zamiana miata na celu
regulacje stanu prawnego dzialek zgodnie z ich wykorzystywaniem oraz stanem faktycznym na
gruncie. Gmina Dobre pozyskata wlasnos¢ dziatki o nr 136/2 potozonej w miejscowosci Os¢czyzna
gm. Dobre. Druga strona zamiany pozyskal dziatke o nr ewidencyjunym 139/1 potozonej w

miejscowosci Oseczyzna gm. Dobre.

Ztozylismy wniosek do WFOSIGW na odbiér 1 utylizacje azbestu w 2025 roku. Zadanie realizowane
bedzie w drugiej potowie roku, o kolejnosci rozpatrywania wnioskow zdecyduje kolejnosé zgloszen.

Ponadto informujemy, ze Gmina Dobre posiada inwentaryzacje wyroboéw zawierajacych azbest.
Mieszkanicow prosimy o zglaszanie si¢ do pokoju nr 18 w celu weryfikacji danych zawartych

w Bazie azbestowe;.

CZYSTE POWIETRZE Wojewddzki Fundusz Ochrony Srodowiska i Gospodarki Wodnej
w Warszawie nie wznowil jeszcze przyjmowania wnioskow w ramach programu Czyste Powietrze.
Trwaja ustalenia nad funkcjonowaniem nowych zasad udzielania dotacji. O terminie naboru wnioskéw

na nowych warunkach bgdziemy informowac w najblizszym czasie.

Do pkt.5

Sprawozdanie z dzialalnosci Gminnego OsSrodka Pomocy Spolecznej w Dobrem za okres I-

XII 2024roku.

Wiceprzewodniczacy Rady: Wszyscy dostali informacje. Czy sg pytania? Brak.



Do pkt.6
Sprawozdanie za rok 2024 z realizacji zadan z zakresu wspierania rodziny.

Wiceprzewodniczacy Rady: wszyscy dostali informacje. Czy sa pytania? Brak.

Do pkt.7

Podjecie uchwaly w sprawie zmian w budzecie gminy Dobre na 2025 rok.

Wiceprzewodniczacy rady: Czy sa pytania? Panie Burmistrzu, sa przepisy dotyczace ochrony
przeciwpozarowej. Czemu nie bylo to ujete w budzecie na 2025 rok?

Burmistrz: jesli chodzi o zmiany to trzeba bylo dopia¢ budzet , jesli chodzito o kosztorys to byt w
sierpniu po 4 latach. Nie mozna bylo by wejs¢ wezesniej z pracami, dopiero w wakacje. Prosze o
zaglosowanie za zmianami. Cheieliby$my wytonic wykonawce z przetargu i wejs¢ z pracami. Jesli
chodzi o wynagrodzenia nauczycieli to wszystko jest w porzadku, nie chcemy zaciaga¢ kredytu
na przetomie kwietnia-maja. Bedg wolne srodki do budzetu, wigc je uzupeinimy.

Wiceprzewodniczacy Rady: przed chwila Pan powiedziat, ze kosztorys byt w pazdzierniku, proszg
nie bra¢ z pensji nauczycieli tylko lepiej z kredytu. Prosz¢ to pod kredyt a nie z oswiaty.
Zdejmujemy ponad 1 mln zt z o$wiaty. Nie chce glosowac, zeby zdjaé z pensji nauczycieli. Juz
miafem pytania od nauczycieli. Zostawmy oswiate w spokoju. Sktadam wniosek, zeby wzig¢ pod
kredyt a nie pod oswiate.

Burmistrz: kredyt mozemy wzia¢ a kredyt to odsetki. Jesli beda wolne srodki to bedziemy mogli
dysponowaé tymi $rodkami I uzupetnié je. Na % roku mamy zabezpieczenie na wyptaty. Jesli
chodzi o nakrecanie to nikt nie nakreca. Sktadam wniosek o przegltosowanie tych zmian w
projekcie. Jesli chodzi o zmiang na plan ogdlny to zostata zabezpieczonanizsza kwota a po
przetargu wyszta wyzsza. Potrzebujemy kwoty, zeby plany mogty sie odby¢ bez przeszkod.

Wiceprzewodniczacy Rady: jesli dobrze pamigtam to w zesztym roku byto przeniesienie tej kwoty.

Burmistrz: dlaczego nie zostalo to wczesniej zrealizowane, problem jest teraz w tym momencie,
zebys$my to zrobli w wakacje.

Wiceprzewodniczacy Rady: mozna wzigé kredyt, zabezpieczenie kredytowe. Otwierajac przetarg
to musza by¢ zabezpieczone srodki w budzecie. To sa srodki na zabezpieczenie kredytowe. W
zesztym roku bylo przeniesienie. Gdzie sie podzialy te pienigdze?

Burmistrz: pienigdze sa tylko w mniejszej kwocie. Nie do konca stuchaja wszyscy co mowig.
Srodki na o$wiate sa zabezpieczone. My chcemy podejs¢ jak najszybceiej. Gonia nas terminy.

Wiceprzewodniczacy Rady: czytam przesunigcie w budzecie z 18 grudnia. Byto 500 tys. zt. I
ponad 400 tys. zt. bylo przesuniete.



Skarbnik: budzet nowy jest robiony od poczatku. Nic wiecej nie mam do dodania.

Wiceprzewodniczacy Rady: jesli pienigdze z oswiaty musza by¢ to pod kredyt, nie musimy go
bra¢.” - o

Sktadam wniosek o zapis na zabezpieczone kredyty.

Burmistrz: jesli beda wolne srodki to je od razu przesuniemy. Prosze o glosowanie i przyjecie.
Wiceprzewodniczacy Rady: wniosek o zabezpieczenie kredytowe a nie pod os$wiate
Gtlosowanie do wniosku, za glosowato 1 radnych, przeciw 10, 0 wstrzymato sie

Wnhiosek nie przeszedt

Przewodniczacy Rady: Glosowanie do uchwaty.

Radni w glosowaniu jawnym podjeli uchwate 10 glosami za, przy 1 przeciwnym i 0 gloséw
wstrzymujacych si¢

Uchwata Nr [X/53/2025 na piSmie w zalaczeniu.

Uchwata wraz z wykazem imiennego glosowania do powyzszej uchwaty zamieszczone s3 na
stronie bip.gminadobre.pl.

Do pkt.8

Podje¢cie uchwaly w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej gminy Dobre na
lata 2025-2040.

Wiceprzewodniczacy Rady: Czy sg uwagi? Brak. Przechodzimy do glosowania do uchwaty.

Radni w glosowaniu jawnym podjeli uchwate 10 glosami za, przy 1 przeciwnym i 0 glosoéw
wstrzymujacych si¢

Uchwata Nr [X/54/2025 na pi$mie w zatgczeniu.

Uchwata wraz z wykazem imiennego gtosowania do powyzszej uchwaty zamieszczone sgq na
stronie bip.gminadobre.pl.

Do pkt. 9

Zmieniony na pkt. 1a
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Do pkt. 10

Podjecie uchwaly w sprawie uchwalenia planéw pracy stalych Komisji Rady Miasta i Gminy

Dobre na 2025 rok.

Wiceprzewodniczacy Rady: Czy sg uwagi propozycje zmian? Ztoz¢ wniosek na 2025 rok na I
kwartat, zeby komisja przeprowadzita kontrole, wniosek z komisji rewizyjnej. Pierwsza komisja
sie odbyla w zesztym roku, radny Krél ztozyt wniosek, zeby tym sienie zajmowac, w grudniu

ztozylem na BOR w planie, zeby komisja sie zaje¢ta. Komisja odrzucita, dzisiaj sktadam 3 raz.

Burmistrz: odnoszac sie do wniosku nie zabieram tego prawa to wszystko zostato wyjasnione. Nie

widze powodu, zeby to wyjasniaé, temat jest zamkniety, mamy nowa Panig Sekretarz.

Wiceprzewodniczacy Rady: pan mi zarzucil, Ze bylo pismo do rzecznika spraw obywatelskich,
niech Pan Burmistrz wyjasni. WydaliSmy ponad 40 tys. z}. na to stanowiisko czy to bylo zgodne z
prawda czy nie. Nic nie zostato wyjasnone. Pan Krol na komisji krzyczat, ze wszystko wyjasnimy
a potem zlozyt wniosek o nie zajmowanie sig.

Burmistrz: bylismy na tej samej komisji, nie pamietam, zeby kto$ krzyczal. W mojej ocenie nie

ma podstaw.
Wiceprzewodniczacy Rady: PrzejdZzmy do wniosku o zbadanie tych punktow
Glosowanie, za gltosowalo 1, przeciw 6, wstrzymato sie 4

Whniosek nie przeszedt.
Wiceprzewodniczacy Rady; Czy sa pytania? Brak. Gtosowanie do uchwaty.

Radni w glosowaniu jawnym podjeli uchwate 10 glosami za, przy 1 przeciwnym i 0 glosami
wstrzymujgcymi sie,
Uchwata Nr IX/56/2025 na pismie w zatagczeniu.

Uchwata wraz z wykazem imiennego glosowania do powyzszej uchwaly zamieszczone sg na
stronie bip.gminadobre.pl.
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Do pkt. 11

Punkt zd jety z porzadku obrad

Do pkt.12
Punkt zdje¢ty z porzadku obrad

Do pkt.13

Podjecie uchwaly w sprawie przystapienia do zmiany czeSci miejscowego planu
zagospodarowania przestrzennego dla terenu dzialki nr 2089 obreb Dobre, gmina Dobre.

Wiceprzewodniczacy Rady; Czy sg pytania? Brak. Glosowanie do uchwaly.

Radni w glosowaniu jawnym podjeli uchwate 11 glosami za, przy O przeciwnych i 0 glosami
wstrzymujgcymi sig,

Uchwata Nr [X/57/2025 na pismie w zatgczeniu.

Uchwata wraz z wykazem imiennego glosowania do powyzszej uchwaty zamieszczone sg na
stronie bip.gminadobre.pl.

Do pkt. 14

Podjecie uchwaly w sprawie nadania statutu Gminnego Osrodka Kultury i Biblioteki w
Dobrem.

Burmistrz: chciatbym zwrdcié uwage, zeby zaglosowaé za zdjeciem z rozdziatu 3, paragraf 5, lit.
5

wniosek o glosowanie za usunigciem roz.3, paragraf 5, lit. 5

Glosowanie, za glosowato 11, przeciw 0, wstrzymato sie 0
Wiceprzewodniczgcy Rady; Czy sg pytania? Brak. Glosowanie do uchwaty.

Radni w glosowaniu jawnym podj¢li uchwate 11 glosami za, przy 0 przeciwnych i 0 glosami
wstrzymujgcymi sie,

Uchwata Nr [X/58/2025 na pismie w zaltgczeniu.

Uchwata wraz z wykazem imiennego glosowania do powyzszej uchwaly zamieszczone sg na
stronie bip.gminadobre.pl
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Do pkt. 15
Podjecie uchwaly w sprawie rozpatrzenia skargi na dzialalno$¢ Burmistrza Miasta i Gminy

Dobre.

Wiceprzewodniczacy Rady; Czy sg pytania? Uzasadnienie nie odnosi si¢ do skargi. Tutaj jest
przyktadowo pytanie na jakiej podstawie obecna Skarbnik przygotowata bilans za 2023 rok I jakie
wartoéci aktywdw i pasywow wzieta do bilansu. Dlaczego w tamtym czasie nie zgtaszata nie
przeprowadzenia pelnej inwentaryzacji a teraz twierdzi, ze nie byta przeprowadzona. To jest nie
wyjasnione. W uzasadnieniu wniosek byt inny do rzecznika finanséw publicznych, nawet
dokumenty, tam bylo wyraznie napisane z ktérego roku te dokumenty majg by¢ wystane. Tam nie
ma w uzasadnieniu, Ze maja byc wystane dokumenty za 2021, 2022 rok. W skardze do rzecznika
jest napisane, ze nie zrobiono nic, a zrobiono. Znalazty si¢ dokumenty kasowe po mojej rozmowie
z Panig Ania, ona przyszta do gminy i pokazata, w ktorej teczce sg dokumenty. Na komisji byto
méwione, ze wszystkie dokumenty powinny byc w pokoju ksiggowosci przez 3 lata. Dlaczego
tych dokumentéw nie ma, czy ktos wogdle zadzwonit do bylej Pani Skarbnik czy ona wie gdzie te
dokumenty sa , czy moze co$ wiedzie¢ na ten temat. Protokoty za 2021, 2022 sg. Jak jest ksero to
musi gdzies byc oryginat. A pisze sie, ze nie zrobiono nic, a jednak zrobiono. Wg mnie napisana
jest nieprawda. To emeryt mussi przyj$¢ ddo urzgdu szukaé. Panie przewodniczacy wg mnie to
uzasadnienie jest Zle napisane. Panie Przewodniczacy nie odniést sie Pan do tego, tam nie ma
napisane o dokumentach za 2021, 2022 rok a one s3. Na jakiej podstawie byty wyliczane, sa
aktywa, pasywa, a to nie zostalo wyjasnione. Uzasadnienie jest napisane jak napisane, moj
wniosek do rzecznika dyscypliny finanséw publicznych byt inny, taki wniosek powinien pasc,
powinny byc podane lata tych dokumentéw. Cheg, zeby wystac te dokumenty, ktére sie znalazty
przez emerytowanego pracownika gminy. Ja bedg glosowat przeciw, bo uzasadnienie tej uchwaty

jest dla mnie nie do przyjecia.

Burmistrz: temat tej skargi byt omawiany, nie bgdziemy zabiera¢ czasu mieszkancéw, wszystkie
rzeczy byly przeczytane na komisji. Nie cheg tez odczytywac swojego stanowiska, bo juz sie
odnosilem na komisji do wszystkich zarzutéw , ktére byty sformutowane w moim kierunku
odnosnie tej skargi. Niewyorazalng rzeczg jest teraz to, zeby zrzuci¢ odpowiedzialno$¢ na obecna
tutaj Panig Skarbnik, na to nie pozwole. Tak dla zobrazowania, zeby przedstawic jaki jest tok tej

skargi. Na grudniowej sesji przedstawiliSmy do wiadomosci Panstwa radnych informacj¢ o tym,
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ze ztozylismy do rzecznika dyscypliny finanséw publicznych pismo. Ze nie byto inwentaryzacji w
2021, 2022, 2023, nie jest tak, ze nie wszystko zostato zrealizowane. Nie bytlo wszystkich
dokurrrnentéw,iby%y Eépie sgiséw z kasy, mi byt zarzucany batagan. Ja nie mam obowigzku, zeby
wykonywac telefony do poprzednich pracownikéw. Te dokumenty sg czeécig inwentaryzacji. To
nie zostato zrobione, w mojej kwestii byto powiadomic organy, ze nie zostato zrobione. Nie
rozumiem tez, ze mi bylo zarzucane, ze na zarzadzeniu byt podpis burmistrza, nie dopuszczalnym
jest to, ze chce sie zrobic problem, my realizujemy obowigzki, mozna przyznac si¢ do btgdu. Na
komisji tez byt pracownik, ktory pracuje, ni¢ widziat tego zarzgdzenia. Przewodniczacym komisji

byt Pan Marcin Sitnicki, jesli chca Panstwo, zeby odczytaé stanowisko to mogg.

Wiceprzewodniczacy Rady: jesli chodzi o skarge to jest zapis, ze nie realizowano zadnych
czynno$ci. Dlaczego tu jest napisane, ze nie zrealizowano nic? Dopiero po kontakcie z
emerytowang kasjerka protokot I druki znajduja sie w teczkach. Z tego co Pani powiedziala to na
protokotach sa podpisy oryginalne. Jesli Pani przychodzi na komisje I ona nie wie, ze byta
przewodniczgcg komisji. Ona twierdzi, Ze nie byla przewodniczacg komisji. Pani Radzio byla

przewodniczgca, Pani Kiljanczyk czlonkiem, Pani Kacak czlonkiem.

Radny Potawski: na komisji byto to omawiane, prosze przejs¢ do glosowania. Byt Pan na komisji

1 nie dociekat Pan wtedy.

Wiceprzewodniczacy Rady: to nie gadanie.

Radny Pofawski: nad skarga debatowata komisja, nie wiem czy jeszcze jakies kwestie nie byty

wyjasnione. To bylo na dwdch komisjach a sesja jest od glosowania.

Burmistrz: jesli chodzi o inwentaryzacje to odpowiedzialnos$¢ spoczywa na wlodarzu. Druga rzecz
to ja nie oskarzam, ja tylko zgtaszam. Kolejna rzecz to ja mam takie myslnie, ze albo cos jest albo
nie ma. Popieram glos Pana Potawskicgo, mozna bylo zadawac pytania na komisjach a nie

rozstrzgsac to na sesji.
Wiceprzewodniczacy Rady; Czy sa pytania? Brak. Gtosowanie do uchwaty.

Radni w glosowaniu jawnym podjeli uchwate 10 glosami za, przy 1 przeciwnym i O glosami
wstrzymujacymi sie,

Uchwata Nr IX/59/2025 na pismie w zalaczeniu.
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Uchwata wraz z wykazem imiennego glosowania do powyzszej uchwaty zamieszczone sga na
stronie bip.gminadobre.pl.

Do pkt. 16
Przyjecie protokotu z sesji z dnia 18 grudnia 2024 roku.
Wiceprzewodniczacy Rady: Czy sa uwagi do protokotu? Brak. Przechodzimy do gtosowania.

Glosowanie, za gtosowato 11 radnych, przeciw 0, wstrzymato sie 0

Do pkt. 17
Wolne wnioski.

Dariusz Dabrowski: przyszedlem, bo mieliSmy ciezka sprawg, ktéra sie ciagneta przez 8 lat.

Chciatem podzigkowaé Panu Burmistrzowi, zatatwilismy sprawe. Temat jest zakonczony.

Soltys Oseczyzna: fundacja wspomagania wsi organizuje spotkanie w dniach 3-5 kwietnia 2025

roku. Jesli ktos z Panstwa chce stworzyc¢ liste to wszystko zorganizujemy.

Soltys Katy Borucza: podczas roznoszenia nakazéw jest problem z PGE, jest problem z gaf¢ziami

nie czyszcza pod iniami. Sg zrywane linie energetyczne, sa spadki napigcia, awarie.

Sekretarz: Dostojna Rado, chcialam przyblizy¢ swoja sylwetkg. Z kilkoma osobami bede
ponownie wspdtpracowata. W samorzadzie jestem od 20 lat. Bytam wlodarzem, sekretarzem,
znowu wlodarzem, bede starata sie pracowaé bardzo dobrze, juz nie raz méwitam, ze polubitam
mieszkaiicow, gmina jest tadna, mieszkafcy najczesciej prosza o inwestycje. Trzeba caly czas
inwestowaé. Jesli beda jakies problem, to begdziemy starali si¢ to rozwigzywac. Nie zawsze

mozemy rozwigza¢ kazdy problem. Dzigkuje za wystuchanie.

Soltys Antonina: kilka lat temu byta zbidrka opon rolniczych, zbierajacy smieci nie chca zbierac,
byly lata i sktadowali$my to na targowisku. Ubiegatem si¢ na poprzedniej sesji o dokonczenie
wiatki autobusowej. Cze$¢ kostki jest zabezpieczona a czg$¢ nie. Prosze o dokoriczenie chodnika.
Mamy dziatke, chcieliby$my nawies¢ ziemi na ta dziatkg. Zostalismy oszukani, miata byc zrobiona

cala kanalizacja a zrobiono czesé. Kolejna rzecz, odwotanie Pana Zastgpcy, ten Pan byt dwie
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kadencje. Nic wiem co sie stalo. wyborcy 7 Pana Zastepcy komitetu, poparcie Pana

Chmielewskiego i jego radnych, gdyby nie to, to by Pan tutaj nie siedziat.

Piotr Chmielewski: mam pytanie, przez kilka lat staratem sie, zeby pojawila sie firma od
rehabilitacji, od 15 stycznia mnie nie ma. Prosze o informacje o tej umowie. Kolejna rzec, to
pytanie o spotke wodng, jak to b¢dzie wyglada¢ dalej. Nie chce, zeby Pan Pawinski rozczarowat
si¢.

Wiceprzewodniczacy Rady: méwilem na ostatniej sesji, 7ze nie ma informacji o przetargach, kto
wygral przetarg, informacje ile bylo wydane na dozynki. Nie ma informacji jakie kwoty sa
wydawane. Przychodze do urzedu i nie dostaje odpowiedzi. Wigc pisze pisma. Ztozytem pisma o
koszty, pisatem o informacje o kosztach. Dostatem informacje o kosztach, ale dostatem tylko z
urzedu, a 0 GOK juz nie. Faktury sa nieczytelne, jak sie okazujeto nie moge sobie tego podliczyy,
jak obliczalem, to gmina wydata pona 173 tys. zl., a dotacja byta 65 tys. zt. Przetarg, nie wiemy
na ile jest umowa podpisana, na jaka kwote. Pismo na temat szkoty, kasacja wyroku, ile mam pisaé
tych pism. Jak ja sie pytam o co$, to chce odpowiedZ na zadane pytania. System alarmowy nie
dziata, kto byt odpowiedzialny za system p.poz. a Pan pisze, ze dyrektor. Ja nie chce omijajacych
odpowiedzi. Prosze¢, zeby Pan w pkt. 4 informowal o inwestycjach. Tak sie nie postepuje.
Mieszkancom trzeba wszystko méwi¢. Zapytalem o wynagrodzenie Pani Sekretarz, obecnej
zastgpey, to mowicie ze RODO. Zapytalem ile wydaliScie na pensje, a Pan odpisal, ze
przeznaczono ponad 40 tys:zt. Zeby sie dowiedzied ile wydano na sekretarza to trzeba pisaé 3 -4
pisma, zeby sie dowiedzie¢. Wiadomosci publiczne powinny byé podawane. Jesli jest umowa
podpisana to prosze to poda ile zostalo wydanc. Placimy pensje odwolanemu Panu
Chmielewskiemu i obecnej Pani Zastepcy. My placimy podwdéjne pienigdze za pensje, za te same

stanowiska. Tutaj wydajemy pieniadze, na podwédjne stanowiska pracy.

Pan Dabrowski: uslyszalem, ze Pan Piotr nie zjamuje sie spotka wodn. Tak jak Pan Piotr
organizowal walne zebrania to powinny by¢ udostgpnione informacje. Dowiedziatem si¢, ze byto
walne, a nie wiedzialem o tym. Prosze o upowszechnianie tej informacji. Prosze, zeby ta

informacja wyplywala szerzej, nawet soltysi nie wiedzieli.

Radny Paderewski: Pan chce tutaj wszystkich rozliczaé, niech Pan nam wytlumaczy co z tym
agregatem. Prosze nie mowi¢, ze Pan nic nie wie. Prosze sie wytlumaczy¢ z agregatu, prosze sie
nie jakac i gtosno méwic.
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Wiceprzewodniczacy Rady: prosze szanowaé starszego czlowieka. Na Komisji BOR byto

powiedziane, ze Burmistrz ma odzyskac to pismo. Przeczytam to pismo.
Radny Paderewski: Pan niewyraznie méwi, ludzie nie styszeli.

Wiceprzewodniczacy Rady: Prosze do méwnicy jesli jest problem. Skoro Pan Burmistrz przekazat

to jego sprawa.

Burmistrz: poczatek sesji I sformufowania, ze mamy 2 wiceburmistrzéw, to jest informacja
zarzadzenie nr 10/2025, tam jest napisane, ze odwotuje z dniem 15 stycznia . Jest to jednoznaczne
z brakiem uprawnien. Kolejna sprawa, linie PGE my juz zareagowaliSmy n ate informacje.
Otrzymali$my pismo z prosba o doprecyzowanie tych miejsc. Bytem zdumiony gdzie zarzgdca ma
swoje linie. Opony, jest problem, postaram sie tym zajac ale to pewnie bedzie generowato koszty.
Czy uda sie zorganizowaé zbidrke to zobaczymy. JesteSmy w trakcie napraw wiat wigc proszg o
cierpliwosé. Jesli chodzi o ziemie to bedziemy to realizowaé. Odwotanie Pana Chmielewskiego,
na jakiej podstawie, zgodnie z odpowiednimi ustawami, ktére sa w zarzadzeniu, jest to
wyszczegolnione. Jako wlodarz mam do tego mozliwosci. Jaki powod, to nie jest istotne. Pan byty
burmistrz otrzymal uzasadnienie to wygasta ta mozliwos¢. Dzigkuje za glosowanie wyborcow.
Otrzymatem takie wyréznienie, ze zostatem wybrany. Gmina to nie ja, tylko my. Ja jestem gotow
rézne kwestie dalej robi¢. Réznie bywa z tym, dziatam dla Panstwa, wszedtem z tematem
praworzadnosci. Odnosnie punktu rehabilitacji to z bytym burmistrzem o tym rozmawialiSmy,
jedyne co nas wstrzymywalo to ta winda, to nas powstrzymywato. Zatozylismy, ze chcielibysmy
sie zaopiekowaé seniorami, zrobic klub seniora, trwaty naprawy, przystapimy do program klubu
dla seniora. Jesli chodzi o firme do rehabilitacji to jestem otwarty, ale nie ma teraz lokalu. Umowa
nie zostala podpisana. Spétka Gminna wogéle nie jest powiazana z gming, jest zewnetrznym
organem, my nie mamywplywu spotka ma swoj zarzad, zastanawia mnie kwestia jej dalszej pracy.
Chciatbym wiedzie¢ co dalej. Rozmawiatem z przedstawicielami spotki, spotka ma zobowigzania
i musi sie z nich wywiazaé. To, ze nazwa jest gminna to nie znaczy, Ze jest to gminy spétka. Ona
nie ma nic wspélnego z gming. Mamy tutaj przedstawiciela spotki, wiele osob mysli, ze jest pod
gmina. Nie ma informacji kto wygrywa przetargi. Jest na BIP, wszystkie informacje sg z
zatacznikami. Ja przedstawie zaraaz. Myslg, Ze robi Pan kiopoyt, bo nie moze znales¢ informacji
na BIP. Jesli chodzi o umowe to odczytalem na jaki jest okres. Pytaat Pan ile bylo na dozynki

wydane. Zwraca sie Pan na pi$mie o informacje, nie wszyscy wiemy co mamy sie dopytywac.
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Takie Pana dopytywanie o wszystko to wzbudza chyba niepokéj. to my mamy nic nie
organizowac? Na temat szkoly, ze otrzymuje Pan litanie prawng, to kto jest odpowiedzialny, to
Pan powinien wiedzie¢. Jesli chodzi o podwojna pensje to nie jest juz dwéch zastgpcdw. Jesli
chodzi o okres wypowiedzenia to powinien Pan ztozy¢ pismo do wyzszych instancji. Nikogo nie
interresowato, ze odchodzacy wlodarz ma odprawe, w jakiej kwocie. Takie sa przepisy prawa, ze
Jest okres wypowiedzenia. Wnioski do budzetu, my to rozpatrywali$my, co mozemy zrobi¢ a co
nie. Pan wie, ze o$wietlenie uliczne robimy z funduszu soteckiego. Temat agregatu, pismo byto z
17 kwietnia 2024 roku, przypomne ten czas, to byto przed 2 turg wyboréw. W dniu 17 kwietnia
zostato pismo wystosowane. Na piSmie jest napisanezeby przekazac. Jak mam odczytywaé
przekazanie, czy jest jakas umowa? Protokét przekazania, nie ma go. Na jakiej podstawie mam to

wiedzieé, jaki nr. Seryjny, jaka moc?

Wiceprzewodniczacy Rady: to powinno byc zdjgte ze stanu, ktos nie dopehit obowigzkéw. Sa
wydawane pienigdze, jest okres wypowiedzenia Pana Chmielewskiego a Pani Bak jest
jednoczesnie na tym samym stanowisku. Nastepny rachunek GOK, concert i rachunek za

wykonanie dzieta. A jesli chodzi o pensje to ptacimy dla Pana Chmielewskiego I Pani Bak.

Pan Dgbrowski: to nie jest tak, ze Pani Skarbnik bedzie wiedziata. Byl brany kredyt, gmina brata

kredyt, spétka brata dotacje z gminy, mozna by poinformowac gléwnego inwestora.

Burmistrz: poinformowatem juz we wczesniejszym wystapieniu, chciatbym wiedzie¢ co bedzie
tam dalej. Chcialbym sie odnies¢ do Pana Przewodniczacego, nie zgodze sie z podwédjnym
finansowaniem, to nie ma tego. Odczytuje to jako nagonke polityczna, moze mialbym tatwiej jak

bym sie pytat Pana?
Wiceprzewodniczacy Rady: ja nie jestem politykiem, ja chee tylko wiedzied.

Soltys Rudzicnko: czy bedzic kios koordynatorem spotki? Jest Pan Sitnicki, droga jest zasypuna,

znak postawit ktos.

Marcin Sitnicki: ta droga jest polna, jak beda informacje. Mam nadziej, ze niedtugo sie to

rozwigze, my tatalismy czym mieliSmy. Napewno bedzie udroznione.
Sottys Rudzienko: a droga przy $w. Janie?

Marcin Sitnicki: tak, bedzie to kontynuowane.
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Wiceprzewodniczacy Rady: mamy trzy taryfy wody, dlaczego OSP sa podciagnigte pod 2 taryfe?
22 grudnia mieliémy sytuacje z bobrami, w urzedzie nie byto ani jednej osoby decyzyjnej,
musieliSmy podjaé sami decyzje, wycieliSmy drzewo, dopiero po wystaniu zdj¢cia Pana

Sitnickiego to ruszyto.
Marcin Sitnicki: rozmawialem z Panem sottysem, ustalatem z Panem Czwarnogiem.

Wiceprzewodniczacy Rady: jesli jest taka nagla sprawa to niech bgdzie w gminie kto bedzie
podejmowat decyzje. Po co my to wszystko robilismy jak koparka przyjechata I to wszystko

rozwalita.
Marcin sitnicki: my od otrzymania informacji to zrobiliSmy.

Burmistrz: prosze nie méwié, ze nie ma 0s6b bo reakcja byta. Nie wszystko jestesmy w stanie od
reki wykonaé. Prosze nieméwic, ze nie ma nikogo. Mdj numer Paristwo macie, jestem do

dyspozycji 24 godziny na dobg.

Wiceprzewodniczacy Rady: Czy sa pytania?

Do pkt.18
Zamknigcie Sesji.

Wiceprzewodniczacy Rady: W zwiazku z wyczerpaniem porzadku obrad zamykam posiedzenie
IX Sesji Rady Miasta i Gminy Dobre.

Protokotowata Przewodniczacy Rady
Monika Gatazka
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